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RÉPONDENT CES OBJETS ?
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Situation proposée (cliquer ici)



 L’Homme fabrique de nombreux objets qui l’aident à cultiver la terre. A quels besoins répondent ces objets ?




Travail demandé : consignes



 Sortez une feuille à grands carreaux.
 Encadrez un titre à votre feuille : « A quels besoins répondent ces objets ? ».
 Recopiez les phrases numérotées situées ci-après et faire le travail demandé au crayon sur la feuille de cours.


01. Vocabulaire de l’activité : Sillon : Tranchée que la charrue ouvre dans la terre qu'on laboure. Charrue : Instru- ment de travail agricole, à traction animale ou mécanique, servant à labourer et dont la pièce principale est un soc tranchant. Labourer : Ouvrir et retourner la terre avec la charrue.
02. Expliquer à quoi peut servir ces différents objets (charrue, motoculteur et tracteur).
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ACADEMIE DE LA GUADELOUPE
)A. Charrue	B. Motoculteur	C. Tracteur

03. Citer leurs différences.
04. Trouver un objet, différent de ceux présentés ci-dessus, qui permet de faire un sillon. Faire un dessin.
05. Dire s’il existe un point commun à tous ces objets malgré leurs différences apparentes.
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Travail demandé : suite

 Rappel : Recopier la consigne ci-après et faire le travail demandé au crayon sur la feuille de cours à grands carreaux.
06. Faire un croquis en indiquant dessus les mots sillons, charrue et tracteur.
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ACADEMIE DE LA GUADELOUPE
)Autoévaluation


Compétences travaillées :
· Décrire le fonctionnement d’objets techniques, leurs fonctions et leurs constitutions.
· Repérer les évolutions d’un objet dans différents contextes (historique, économique, culturel).

Connaissances associées :
· Besoin, fonction d'usage.

· L’évolution technologique (principe technique).


A l’issue de l’activité, vous devez surligner ci-dessous niveau que vous pensez avoir atteint : 	
Très bonne maîtrise ou maîtrise satisfaisante.

Maîtrise fragile.	Maîtrise insuffisant
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A QUELS BESOINS
RÉPONDENT CES OBJETS ?
Quiz


Autoévaluation en ligne


A QUELS BESOINS RÉPONDENT CES OBJETS ?

https://www.quiziniere.com/#/Exercice/B7KZ36
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A QUELS BESOINS
RÉPONDENT CES OBJETS ?
Synthèse


Ce qu’il faut retenir…


	Thématique
abordée
	Compétences
travaillées
	Connaissances 
associées
	Partie du classeur 
concernée

	Matériaux et objets techniques
	þ Décrire le fonctionnement d’objets techniques, leurs fonctions et leurs constitutions. 
	þ Besoin
	La culture de la canne à sucre

	
	þ Repérer les évolutions d’un objet dans différents contextes (historique, économique, culturel). 
	þ L’évolution technologique (principe technique).
	





Besoin

L'objet technique est fabriqué pour répondre à un besoin : se déplacer, s'habiller, se nourrir, se loger, s'instruire, se distraire… Un besoin est une nécessité ou un désir éprouvé par un utilisateur.
 
 
Principe technique

C’est une connaissance de base que l’on peut utiliser pour résoudre un problème technique.
Lors de la conception, plusieurs principes techniques étaient certainement possibles pour réaliser une fonction ; le plus adapté a été retenu.
Selon l’époque, les principes techniques sont différents ; ils évoluent avec l’avancée des connaissances scientifiques et technologiques.
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